



Știri – 1 martie

timisoaraonline.ro

Rectorul Universității de Vest din Timișoara i-a convins pe guvernanți. Ce se va întâmpla cu programul “Primul job”

Rectorul Universității de Vest din Timișoara, Marilen Pirtea, aducea în atenția publică, în urmă cu două săptămâni, o propunere de sprijinire a tinerilor în una dintre cele mai deranjante probleme de care se lovesc, dificultatea găsirii unui loc de muncă la finalizarea studiilor. Marilen Pirtea făcea referire la un program național întreprins la nivel de guvern, de tipul „Prima casă” și „Prima mașină”, prin care tinerii să fie cuprinși pe piața muncii..

În urma celor mai recente declarații guvernamentale privind o asemenea inițiativă, Marilen Pirtea își exprimă interesul, dar și speranța ca aplicarea acesteia să răspundă celor mai mari nevoi ale tinerilor. „Am primit cu interes declarațiile din mass-media ale Ministrului Fondurilor Europene Eugen Teodorovici, conform cărora un asemenea program va fi lansat luna viitoare în România.

Îmi exprim speranța, așa cum am declarat și zilele trecute, ca acest program să respecte un cadru contractual cu limite salariale convenabile, plus o legătură directă între competențele tinerilor și locul de muncă oferit, a nu ajunge să ne trimitem tinerii în domenii care n-au nicio legătură cu ceea ce au studiat în școală”, spune Marilen Pirtea.

[Mai multe....](#)



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



ULBS
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ziarulactualitatea.ro

StudentFest caută artiști!

StudentFest va desfășura anul acesta, în perioada 7-16 mai, cea de-a 24-a ediție, sub tema CONFLICT. Festivalul oferă tinerilor artiști posibilitatea de a se exprima liber, de a se dezvolta profesional și de a se promova. Astfel, dacă ești tânăr artist și cauți o rampă de lansare, te poți înscrie împreună cu creațiile tale în cadrul StudentFest până în 17 aprilie.

Prin cele 15 secțiuni din acest an, Arhitectură, Arte stradale, Arte video, Ceramică, Dans, Design Vestimentar, Experimentarium, Fotografie, Grafică, Literatură, Muzică, Pictură, Publicitate, Sculptură și Teatru, festivalul, mai divers și deschis ca oricând, dorește să le ofere tinerilor talentați din cât mai multe domenii posibilitatea de a se face remarcați.

Tema acestei ediții este CONFLICT. În 2015, StudentFest vrea să tragă un semnal de alarmă asupra conflictelor de toate tipurile, îndemnând la transpunerea energiilor conflictuale interne în procese de creație. Conflictul între generații, culturi, religii, conflicte interpersonale, interetnice sau internaționale sunt toate prezente în viața noastră cotidiană. Într-o societate aflată în continuă schimbare, în care globalizarea duce tot mai des la izbucnirea unor noi conflicte, unele dintre ele chiar foarte aproape de granițele noastre, arta și cultura pot reprezenta un punct comun, un imbold spre unitate și înțelegere.

[Mai multe....](#)